————— Original Message-----

From: OjnexcaHnp Ceprimnormu KpoToB [mailto:foitrequest-126048-
bb3e7290@dostup.org.ua]

Sent: Thursday, April 4, 2024 3:08 AM

To: FOI requests at OepxaBHa MirpauirHa ciyxfa YKpalhHu
Subject: Ixnbopmauirumii 3anmuT - llacnopT

Hobporo nHs!

Ha ninmcrasi crarem 1, 13, 19, 20 Baxouny Ykpaluu «I[po mocTyn no nyOjgiuHoil
inpopmanii» Bimg 13 ciunsa 2011 poxy, SK1 HamaoTh NpPaBO 3BEepPTaTMCh 13 BanmmMTaMu IO
po3nopanHMKiB i1HbopMauill womo HamaHHA Oy6siuxHol ixHdopmMauii, npowy HazaTH
HacTynHy iHdopMalin

HasBuicTe [lacnopral'poMamsgHMHa YKpalHM HiOTBEepIXye MOTO TPOMAISHCTBO? AGO Jmie
3acBinuye Moro ocoOy?AKIO HinTBepIXye I'POMAansSHCTBO TO HSKMM uMHOM?BO TaMm Jmie
HanmucaHo I'poMaIsaHMH YKpalHM a He HalioHalbHiCTE.AKMM UMHOM I[lacClIoOpT 3aTBEepIOXye
TPOMAISAHCTBO YKPalHM?AKIO TaM BiICYTHS CTPOKa HalloHasdbHicTh?Ipouy HamaTu MeHI
OOTPYHTOBAHY BiAMOBiOb 3 po3'SCHEHHSAM B CPOKM BM3HAUEHVMM OO BaKOHY YKpalHu

3 momBarown,
Onexcaunp Ceprirosuu

ByIb Jlacka, BUKOPUCTOBYMTE L0 €JIEKTPOHHY aIpecy IJjid BCix BimnomizmeM Ha ueu
3anuT.
foi+request-126048-bb3e7290@dostup.org.ua

Is hotlin@llllua the wrong address for Freedom of Information requests to
IOepxaBHa MirpauimHa ciayxba Ykpaismu? If so, please contact us using this form:
https://dostup.org.ua/change request/new?body=dierzhavna mighratsiina sluzhba uk

rayini

VBara! lle noBimomiieHHsa Ta OyIb-g9Ka BianoBines Ha HLOTO OyIyTh onydjaikoBaHi Ha
caTi HocTyny zno IllpaBimu

MNofC-3249-24 pin 04.04.2024
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